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Geachte raadsleden,  

  
R

aadsinform
atiebrief 

In de raadsvergadering van 11 februari 2020 is de Terrasverordening door uw raad aangenomen met 
–onder andere- een motie over buiten staand drinken. In de raadsinformatiebrief van 14 februari 
2020 is uitleg gegeven over de wijze waarop ik de motie vorm ging geven. Daarna hebben enkele 
horecaondernemers zich aangemeld om mee te doen aan de try out staand drinken.  
 
We leven nu in hele andere tijden. De horeca is noodgedwongen dicht en het is nu nog niet duidelijk 
wanneer die weer open gaat. In ieder geval zal de horeca rekening moeten houden met de nieuwe 
norm van de 1,5 meter maatschappij. De uitvoering van de try out staand drinken wordt verschoven 
naar 2021.  
 
Op dit moment gaat de aandacht van de horecaondernemer uit naar het heropenen van zijn/haar 
horeca-inrichting in de lijn met de nieuwe norm van de 1,5 meter afstand. Doordat de try out met 
inachtneming van deze 1,5 meterafstand regel moet worden uitgevoerd, zal de evaluatie geen 
representatief beeld geven voor de toekomst en de vraag of een versoepeling van de regels over 
staand drinken in de rede ligt. Er zullen minder bezoekers op de terrassen kunnen staan en dit heeft 
ook gevolgen voor de beleving van de omwonenden. Bovendien wordt handhaving van de 1,5 meter 
afstandseis door de horecaondernemer (maar ook door toezichthouders) bemoeilijkt op het moment 
dat gasten staan op het terras in tegenstelling tot wanneer gasten zitten. 
 
Het voornemen om de try out door te schuiven naar volgend jaar is besproken met Koninklijke 
Horeca Nederland nadat ik ook verzoeken van dezelfde strekking had ontvangen uit de Maastrichtse 
horeca. Het bestuur van de Maastrichtse afdeling van KHN kan zich hierin vinden en ziet als 
bijkomend voordeel dat de try out door de verschuiving naar 2021 gestart kan worden in het voorjaar. 
Ook van de Bewonersvereniging Jekerkwartier ontving ik een verzoek om de try out uit te stellen.  
 
Voorafgaand aan het versturen van deze raadsinformatiebrief is ambtelijk contact opgenomen met 
de initiatiefnemers van de motie over buiten staand drinken. Het verschuiven van de uitvoering naar 
volgend jaar is volgens de initiatiefnemers een logisch gevolg op de situatie waarin we nu verkeren. 
 
In het voorjaar van 2021 zal de try out met de aangemelde horecaondernemers opnieuw opgepakt 
worden.  
 
Hoogachtend, 

 
J.M. Penn-te Strake, Burgemeester 


